

高效坚守岗位 全力推进改革

大兴区医耗联动改革系统切换工作圆满完成

6月15日零时,北京医耗联动综合改革大幕正式拉开,大兴区170家协议有效的定点医疗机构上下联动,统一部署,在零点五十分全部完成信息系统切换及联通工作。目前,各单位系统运行平稳,医改新政已在大兴区顺利实施。



大兴区多措并举全力保障医耗联动改革系统切换工作。一是准备充分。制定医耗联动综合改革落实、培训、值守、应急预案等配套文件,加强局内、医疗机构、社保所等工作人员医保新政策学习培训,助力改革推进实施。督促170家定点医疗机构完成信息系统升级改造和项目更新维护,确保6月15日零时信息系统联通并正常运行。二是调度统一。主管副区长、医保局局长及有关单位领导14日夜间在医耗联动综合改革指挥办进行视频调度会值守,实时监测参改机构改革任务落地进度、信息系统切换结果等相关情况,协调解决各类问题。三是驻点巡查。医保局相关负责人对辖区内重点医疗机构进行现场驻点,听取意见、建议并协调医疗机构在切换系统时解决遇到的问题,保障信息系统正常运转。四是岗位坚守。医保局工作人员在岗在位彻夜奋战,多渠道汇总系统切换及联通运行情况,并进行每小时的报送反馈,确保医耗联动改革工作顺利完成。

文并摄/大兴区医疗保障局

小柜子撑起大服务

家门口的智能售货柜

近期,记者发现大兴很多小区楼下都配有一个智能售货柜。在三合佳苑小区,小区保安告诉记者,这个售货柜非常智能,很多居民都在这购物。

24小时营业 提升生活便利

近日,记者来到大兴区三中西巷三合南里西区三合佳苑小区东门,在这里就能看到一台智能售货柜,这台售货柜有着全封闭的外壳,配有两块可以自主下单的触摸屏。透过玻璃可以看到琳琅满目的商品:水果、面包、牛奶、零食饮料……占地面积仅十几平方米,俨然就是一个小杂货铺。“经常在这购买酒水饮料。”居民小王正



在售货柜的电子屏幕上点选矿泉水,手机扫码支付后,由柜子里的机械臂精准取货,并将物品运到出货口,整个过程大约在15秒左右。“夏天制冷,冬天保温。”小王说。

记者发现,此处的智能售货柜地理位置十分优越,不仅位于小区门口,紧邻小区广场,与对面小区门口也仅一路之隔,24小时营业模式,给居民带来舒适感。来此买牛奶的陈女士告诉记者,白天人少,上班族晚上回家都来这购物,排队购物现象很常见。“小区超市关门修整了很长一段时间,买东西要走出一站地,这个智能售货柜为大家的生活提供了很大便利。”

方便好用 受到居民欢迎

记者在采访中得知,智能售货柜不但方便好用,而且科技感十足。刘先生讲,上次他买鲜奶,因为玻璃瓶表面过于光

滑,机械臂无法将鲜奶运到取货口,他将情况反映给智能售货柜客服,“电话刚挂,柜子的门就自动开了。”刘先生自己取出鲜奶,“机器出现故障,退钱也特别快。”

另外,这个智能售货柜给购物居民带来很大实惠。它有一个专门的微信公众号,居民在家就能了解到售货柜中货源情况和打折信息。记者将智能售货柜中商品价格与超市同款比较后发现,部分商品价格基本持平。智能售货柜所在小区地理位置较偏,远离商业中心,而这个智能售货柜无疑是居民解决“最后一公里”消费的好选择。

文并摄/记者 穆宇 实习记者 张文凤

走进北京野生动物园过父亲节

外交官和“动物朋友”一起玩耍

6月16日上午,来自阿富汗、白俄罗斯、玻利维亚、保加利亚、喀麦隆、埃塞俄比亚、格鲁吉亚、伊朗、立陶宛、莫桑比克、尼泊尔、波兰、沙特、南非、斯里兰卡、塔吉克斯坦、乌克兰、越南、津巴布韦、上海合作组织秘书处等二十余国世界外交官家庭及国际组织官员家庭和中国企业代表走进北京野生动物园,度过一个意义非凡的父亲节。

北京野生动物园为此次活动开启专用绿色通道,游客乘坐小火车参观自驾游览区,穿行在环境优美的动物王国,观赏



来自世界各地的动物们生活在原生态的自然环境下,体验最真实最自然的动物世界。自驾游览区全程10公里,分七大展区,生活着来自世界各地的珍稀野生动物60余种,800余头只,全程可360度无障

碍观赏,充分体现人、动物与环境和谐相处的自然景象。

外交官一行结束自驾游览后来到步行游览区,参观环尾狐猴等珍稀野生动物,与这些远道而来的动物朋友嬉戏、合影。80余只环尾狐猴与游客一同玩耍,有的来到他们身边,甚至跳到肩上互动,真实感受到动物们对外交官家庭的“热情接待”。最后,外交官们来到萌宝幼儿园探望小白虎、小狮子、小猩猩等可爱萌宠。据悉,北京野生动物园萌宝幼儿园先后人工育幼成功川金丝猴、黑猩猩、白虎、白狮

等珍稀动物,这里的小动物大多是被妈妈遗弃的宝宝,在科研人员和育幼员的共同努力下,将这些小动物通过人工干预方式呵护它们健康成长。客人见到小萌宠后都掩藏不住地喜欢,最后大家在依依不舍中结束了父亲节之行。

在本次活动中,北京野生动物园为外国驻华使团外交官及家属们提供了一次难忘的父亲节之旅,同时展示了中国在野生动物保护、救助、繁育、科研等领域的丰厚成果。

文/记者 李梦丽 图/北京野生动物园



18辆机动车违规占道受处罚

如今停车难问题困扰着很多人,随之出现的停车乱象也越发明显。为规范交通秩序,近日,清源街道联合有关部门,对居民反映的机动车占非机动车车道乱象展开综合治理。

在大兴枣园地铁站西北口,三辆私家车均停在出租车位上,而出租车则在车辆往来密集的机动车道上自成一排。执法人员当场处罚了违停的私家车及出租车,劝导不愿意配合挪车的车主,并相继在高米店南站等地铁出站口治理机动车乱象。执法人员告诉记者,



地铁口机动车违规行为主要有占道堵路、占公交港湾和占用盲道等。本次整治行动共处罚违规机动车18辆,纠正10余起。

“我到路边餐馆吃午饭,吃完就走。”小型面包车车主说,他绕了一圈,发现近点的车位都满了,停在远处又不方便,考虑停车时间不会太长,就停在甬道上了。记者注意到,紧挨枣园地铁站西北出口的马路上有7个车位,包括3个出租车位和4个私家车位,再往前还有两个车位。对面马路车位情况与地铁口类似。另外,枣园地铁站西北出口位于十字路口,且商铺、小区密集,来往行人和车辆较多,对车位的需求量较大。

“附近上班的人如果抢不到车位,就

会把车停在商铺前的空地上,一停就是一整天。”地铁旁商铺经营者说,地铁口人流量大,出租车较多且直接在马路上排队等客。

记者了解到,有一个停车场距离地铁口仅100米左右,每小时收费4元,停一天要30到40块钱,所以很多人选择将车停在地铁口或者小区附近的空地上。执法人员表示,机动车无序停放,使原本不宽敞的马路变得更加拥挤,会给附近居民的出行带来安全隐患。

文并摄/实习记者 张文凤